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Доминирующая образовательная область: художественно-эстетическое 

развитие. 

Цель мероприятия: воспитание гуманной, духовно-нравственной личности, 

достойных будущих граждан России, патриотов своего Отечества. 

Задачи:  

Образовательные: 

- закреплять представление о том, что наша страна огромная, 

многонациональная, называется Россия; 

- расширять представление о государственных праздниках, о празднике 

«День народного единства», значении и истории его возникновения; 

- формировать знания о многонациональности нашей страны; 

Развивающие: 

- развивать навыки танцевальных движений (танцевальный шаг польки, шаг с 

притопом, с хлопками, кружение, подскоки, приседание с выставлением ноги 

в сторону, комбинации из двух-трех движений в сочетании с хлопками, 

движениями рук, в сторону в такт и ритм музыки),  

- вызывать интерес к историческому прошлому и культурному наследию 

нашей страны. 

- закреплять знания о флаге, гербе и гимне России; 

- развивать слуховое внимание и память. 

Воспитательные: 

- воспитывать уважительное отношения к флагу Российской Федерации; 

- продолжать формировать чувства дружбы и взаимопомощи как основе 

братских отношений между всеми людьми, населяющими нашу страну. 

Виды детской деятельности: пение, музыкально-ритмические движения. 

Материалы и оборудование: флажки для эстафеты, колпачок для игры. 

Интеграция образовательных областей: речевое развитие, физическое 

развитие, социально-коммуникативное развитие. 

Взаимодействие с родителями: рекомендации, консультации 

Методы и приёмы: 

- наглядный  

- словесный 

- практический 

- игровой 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ 

I. Организационный момент. 

Дети под музыку входят в зал, садятся 

Ведущий: 

День нашей Родины сегодня, милей её на свете нет. 

В единстве сила всех народов, а в крепкой дружбе - весь секрет! 

 

Ведущий: 

Мы важный праздник отмечаем, к нему готова вся страна 

Друзей улыбками встречаем и пожелаем всем добра! 

 



1 ребенок: 

Моя большая родина – Российская страна 

На всей земле огромной такая ты одна. 

 

2 ребенок: 

Как велика моя земля, как широки просторы! 

Озёра, реки и поля, леса и степь, и горы 

 

3 ребенок: 

Живём мы в радостном краю, и знать его должны мы. 

Страну Российскую свою, свой светлый край любимый. 

 

4 ребенок: 

Цвети же наша Родина, любимая страна! 

На всей земле огромной такая ты одна! 

 

Ведущий: 

Слово «МЫ» сильней, чем «Я» Мы - семья, и мы – друзья 

 

Ведущий: 

МЫ - народ, и мы - ЕДИНЫ. Вместе мы НЕПОБЕДИМЫ!!! 

 

Ребята! Четвёртого ноября вся наша страна отмечала праздник – День 

народного единства. Знаете ли вы, в память, о каких событиях установлен 

этот праздник? (Ответы детей) 

II. Основная часть. 

Ведущий: 

Правильно, дети. Этот праздник установлен в память о событиях 4 ноября 

1612 года, когда в едином духовном и ратном порыве народное ополчение 

под предводительством Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского 

освободило Москву от врагов. Во все времена люди любили свою родину. 

Слагали о ней песни, пословицы и стихи, во имя родной стороны совершали 

Подвиги. Праздник «День народного единства» призывает к единству 

россиян. Ведь именно в единстве народа сила России. 

 

Ведущий: Какие красивые слова вы можете подобрать к слову Родина? 

Дети: Славная, сильная, богатая, любимая, чудесная; Россия, держава, 

единство. 

 

Ведущий: очень много красивых и правильных слов вы назвали. А сейчас я 

предлагаю поиграть в игру «Угадай слово». 

1 загадка:  

Здесь родился, живешь, уезжаешь – скучаешь, 

Как зовут это место, знаешь? (РОДИНА) 

 



Ребенок: 

Что такое Родина? 

Это облака, 

Садик с огородиком, 

Поле и река, 

Улицы, прохожие, 

Утренний рассвет 

И земля, дороже что 

Не было и нет. 

 

2 загадка:  

У него названий много: триколор, трехцветный стяг –  

С ветром гонит прочь тревоги бело-сине-красный… (ФЛАГ) 

 

Флаг у нас прекрасный –  

Белый, синий, красный! 

Белый – мир и чистота, 

Синий – верность, небеса, 

Красный – мужество, отвага… 

Вот цвета родного флага! 

3 загадка: 

Он дополняет гимн и флаг, у любой страны есть главный знак. 

У России он особый, ты назвать его попробуй. (ГЕРБ) 

 

У России величавый 

На гербе орел двуглавый, 

Чтоб на запад и восток 

Он смотреть бы сразу смог. 

Сильный, мудрый он и гордый. 

Он – России дух свободный. 

 

4 загадка: 

Есть мелодия одна, ей подвластна вся страна 

Граждане, отбросив все стоя слушают ее. (ГИМН) 

 

Ведущий: Ребята, звучит Гимн России! Прошу всех встать! 

Звучит Гимн России 

 

Эстафета: «кто быстрей доставит флажок» 

(Группа делится на две команды: девочки «Россиянки», мальчики 

«Россияне». Участники эстафеты с флажком в руках должны по кочкам 

добежать до определенного места, поставить флажок и прокричать: «Россия 

– Родина моя!» и вернуться к своей команде. Чья команда быстрее справится 

с задание, та - победитель). 

 



Ведущий: Наша Родина – Россия огромная красивая и дружная страна. В ней 

живут люди разных национальностей. Но у нас с вами есть еще наша малая 

Родина. Замечательный, благодатный край! Наш Крым. 

 

ВИДЕОРЯД «ЧУДО КРЫМ» 

 

Ведущий: Крым тоже многонационален. Здесь живут русские, украинцы, 

крымские татары, греки, армяне, караимы. У каждого народа свои обычаи, 

традиции, свой язык и свои веселые народные игры и забавы. И сегодня мы 

побываем в гостях и узнаем много интересного! 

 

Ведущий: Здравствуйте, гости званые, гости званые да желанные! Милости 

просим в нашу «Горенку». По старинной русской традиции гостей хлебом – 

солью встречают, да добрым словом привечают. Предлагаю поиграть в 

русскую народную игру «КОЛПАЧОК». 

 

Колпачок, колпачок, 

Тоненькие ножки. 

Красные сапожки. 

Мы тебя кормили, 

Мы тебя поили, 

На ноги поставили, 

Танцевать заставили! 

Танцуй, сколько хочешь, 

Выбирай, кого захочешь! 

 

Ведущий: Селям алейкум! Хош кельдинъиз! Буюрынъыз! Мы, крымские 

татары, очень гостеприимный народ. Гостей встречаем вкусным ароматным 

кофе. 

Национальная татарская игра «ИГОЛКА, НИТКА, УЗЕЛОК» 

 

Ход игры: Дети становятся в круг, держась за руки. Выбирается 3 водящих 

(иголка, нитка, узелок). Они находятся за кругом – в строго определенной 

последовательности. «Иголка» легко бежит под «воротцами», нитка и узелок 

за ней. 

За иголкой ниточка 

Будет вслед бежать. 

Узелок же ниточку 

Станет догонять 

Нитка от иголки, 

Смотри, не отставай 

Узелок, ты ниточку 

Быстро догоняй. 

 



Все они друг за другом то забегают, то выбегают из него. Если же нитка или 

узелок оторвались (отстали или неправильно выбежали за иголкой из круга и 

вбежали в круг), то эта группа считается проигравшей. Выбираются другие 

игроки. 

 

Ведущий: Добрий день! Ласкаво просимо до нашой хати, радi васс вiтати. 

Мы, украинцы, веселый народ, гостям всегда рады. 

Игра «КОТ МАТВЕЙ» 

(Кот с закрытыми глазами в центре круга, дети держась за руки идут по кругу 

хороводным шагом и отвечают. В конце мыши разбегаются в рассыпную по 

залу на носочках, кот их пятнает ладошкой) 

 

Кот: Есть мыши в стогу? 

Дети: Есть! 

Кот: Боятся кота? 

Дети: Нет! 

Кот: А я, Котофей, разгоню всех мышей. 

 

III.Заключительная часть. 

Ведущий: 

Россией зовется общий наш дом, 

Пусть будет уютно каждому в нем. 

Любые мы трудности вместе осилим 

И только в единстве сила России! 

 

Танец «РОССИЯ КАК АЛЕНУШКА» 
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